

Вырезка из газеты ЧКАЛОВСКАЯ КОММУНА

от

30 АПР 41

Чкалов

Газета №

К ГАСТРОЛЯМ

346 СВЕРДЛОВСКОГО ТЮЗА

Свердловскому государственному театру юных зрителей исполнилось одиннадцать лет. За это время театр дал три тысячи спектаклей. Два с половиной миллиона зрителей побывало на них. Постановки свердловского театра пользуются вниманием и любовью не только детей, юношества, но и взрослых.

В составе театра много талантливых исполнителей, знакомых чкаловцам по спектаклям прошлого года. Юные зрители снова увидят на сцене артистов Лямину, Малаховскую, Ломоносову, Фанбулову, Евдугину и многих других. Изновь приглашенных артистов приедут тт. Тарский, Викторов, Повзнер. Приглашенный из Москвы режиссер-педагог тов. Игненев будет руководить такими постановками, как «Пионер Павел Морозов», «Как закалялась сталь».

Гастроли театра юных зрителей под художественным руководством К. Т. Бережного начнутся в Чкалове в начале июня. В репертуаре театра 10 пьес. Среди них: «Как закалялась сталь» — Н. Островского, «Пионер Павел Морозов» — Яковлева, «Единая боевая» — Бруштейн, «Тимур и его команда» — Гайдара, «Романтика» — стихотворная комедия Ростана, «Не было ни гроша, да вдруг алтын» — Островского.

Для детей младшего возраста театр подготовил три сказки: «Снежная королева», «Финист — ясный сокол», «Баба-яга».

Спектакли свердловского театра сопровождаются музыкой. Все постановки оформлены по эскизам художников театра Вахонина и Ломоносова.

Для более организованного обслуживания учащихся дирекцией театра выпущены абонементы.

В. ГОРСКИЙ.

Начальник облотдела по делам искусств.